
Τουλάχιστον 100.000 views την πρώτη εβδομάδα κυκλοφορίας του καταγράφει το
νέο ντοκιμαντέρ των δημιουργών του DEBTOCRACY και του CATASTROIKA.

Κάθε προσδοκία των δημιουργών του ξεπέρασε η
κυκλοφορία του νέου ντοκιμαντέρ της Infowar
Productions ΦΑΣΙΣΜΟΣ Α.Ε, τo οποίο διατίθεται
δωρεάν από τις 10 Απριλίου στο διαδίκτυο.

Πριν ακόμη περάσει μια εβδομάδα, το ντοκιμαντέρ έχει σημειώσει περισσότερα από 100.000
views μόνο στο Ιντερνετ, χωρίς να συνυπολογίζονται οι χιλιάδες θεατές που το
«κατεβάζουν» σε αρχεία torrent η απευθείας από το site της εταιρείας παραγωγής. Την
πρώτη ημέρα κυκλοφορίας υπολογίζεται ότι το παρακολούθησαν επιπλέον 10.000 άτομα σε
περισσότερες από 100 δημόσιες προβολές, που πραγματοποιήθηκαν ταυτόχρονα σε
ολόκληρη την Ευρώπη.

Χιλιάδες θεατές παρακολούθησαν το ΦΑΣΙΣΜΟΣ Α.Ε και από το δίκτυο του ertopen ενώ το
ντοκιμαντέρ μεταδόθηκε σε αρκετές περιοχές και μέσα από το αναλογικό σήμα που
εξακολουθεί να εκπέμπει η ΕΤ3 των εργαζομένων.

Τουλάχιστον 20.000 άτομα προμηθεύτηκαν το DVD που διανεμήθηκε χωρίς επιπλέον χρέωση
από την Εφημερίδα των Συντακτών.

Ήδη οι δημιουργοί δέχονται εκατοντάδες προτάσεις για δημόσιες προβολές στην Ελλάδα και
την Κύπρο αλλά και σε χώρες από τη Σουηδία μέχρι το Μαρόκο. Αρκετοί τηλεοπτικοί
σταθμοί έχουν αρχίσει τη μετάδοση τις τελευταίες ημέρες ενώ ενδιαφέρον έχουν δείξει και
διεθνή δίκτυα ενημέρωσης. Το ντοκιμαντέρ μεταφράστηκε ήδη στα αγγλικά, τα γαλλικά και
τα ισπανικά ενώ σύντομα θα κυκλοφορήσει και στα ιταλικά και τα γερμανικά.

Τα δυο προηγούμενα ντοκιμαντέρ Debtocracy και Catastroika έχουν ξεπεράσει τα πέντε
εκατομμύρια views μόνο στο Ιντερνετ. Ακολουθώντας το ίδιο μοντέλο παραγωγής το
ΦΑΣΙΣΜΟΣ Α.Ε χρηματοδοτείται αποκλειστικά από τους θεατές του που μπορούν ακόμη να
συνεισφέρουν στα έξοδα παραγωγής από τη διεύθυνση fascism-inc.com
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Απέναντι σε αυτή την επιτυχία τα μεγαλύτερα εκδοτικά συγκροτήματα και κανάλια της
Ελλάδας προτίμησαν να μην αναφέρουν ούτε λέξη. Είναι και αυτός ένας τίτλος τιμής για
όλους εμάς που εργαστήκαμε για την παραγωγή του ντοκιμαντέρ.
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